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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. 
kerületi, VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, 
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. 
emeleti zeneterembe.

******
Az örmény hitvallásból

Május

"Általa testet, lelket és értelmet öltött és mindent, ami az emberben van, és nem látszat
szerint."

Az ember  látható  testből  és  halhatatlan  szellemi  -  legalábbis  ezen a  világon láthatatlan  -
lélekből áll. A test és a lélek összetartozik, együtt adják emberségünket. Az értelem a lélek
része. Isteni szikra bennünk. Minket az Isten saját képére és hasonlatosságára teremtett, azzal,
hogy szellemi lelkünk van, s lelki tevékenységként értelmünk. Értelmünkkel felfogjuk Isten
kegyelmét, s Ő kegyelme által bennünk lakik: a Szentlélek által költözik belénk, mint tette az
első pünkösdkor is. Az értelem nagy adomány, s ez kitetszik az örmény emberekből is, hisz a
művelt nemzetek közé tartoznak ősi kultúrájukkal, s a világ minden táját gazdagítják okos,
eszes emberekkel. S ezért is hálát kell adnunk Istennek!

Dr. Sasvári László

******
Megalakulóban a Magyarörmények Romániai Szövetsége

Utánközlés a Szabadság ápr. 23-i számából (Kolozsvár)

Szombaton,  1997  után  először  a  Római  Katolikus  Nőszövetség  kolozsvári  székhelyén
tisztújító közgyűlést tartott az Armenia Örménymagyar Baráti Társaság. A megbízott elnöki
beszámoló  után  a  szavazás  eredményeként  a  következő  vezetőségi  testület  született:
társelnökök  -  Raff  Mária  és  Bálintné  Kovács  Júlia,  tagok -  Fegyveresi  István  és  Anikó,
Dániel  Gusztáv,  Kiss  Tibor,  Hermann  Mária,  Flórián  László,  Bogdán  Imre,  ifj.  Kirkósa
Gyula.
Az összejövetel alkalmából ismertették azt a tervet, amelyet hét hazai civil szervezet (EKE,
Csíkszeredai  Szentháromság  Alapítvány;  Szamosújvár  Téka,  Szamosújvár  Pro  Arménia,
Erzsébetvárosi Örmény Alapítvány, Szülőfalum Alapítvány, Armenia Örménymagyar Baráti
Társaság)  kíván megvalósítani  egy,  a  hazai  örménymagyar  érdekeket  képviselő  szervezet



létrehozásával. Ennek elnevezése Magyarörmények Romániai Szövetsége (ARAM), székhelye
Kolozsvár, Körösi Csoma Sándor (Dornei) utca 30.
Szombaton megválasztották a vezetőségi tanácsot: Sebesi Karen Attila (elnök), Magyarossy
Margit (ügyvezető elnök), Raff Mária (főtitkár), Lengyel Mária, Ajtony Gábor, Kiss Ferenc,
Calinescu  János  (kerületi  elnökök).  A  szövetség  előreláthatólag  már  a  szeptemberre,
Kolozsvárra tervezett 4. örmény konferenciáig hivatalosan is megalakul. 
A találkozón dr. Issekutz Sarolta, a budapesti Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
elnöke  olvasta  fel  a  91  éves  Veress  István egyetemi  tanár,  a  csombordi  mezőgazdasági
szakiskola  megalapítója  laudációját,  aki  a  sok  évtizednyi  eredményes  oktatómunkájáért  a
jeles  magyarországi  kutatóról  elnevezett  Újhelyi  Imre  emlékplakettet kapott,  első  ízben
külhoni díjazottként.
Az ünnepelt elmondta: családjának négy ága (mezőségi, hajdúsági, székely és örmény) közül
ez utóbbihoz tartozott ősei 1820 körül cserélték fel az őshazát Gyergyószentmiklóssal. Az
örmény  vonások  az  ő  dédunokáján  is  kiütköznek,  amit  a  jelenlevőknek  fényképekkel  is
bizonyított.  Gergely  Zsuzsa bemutatta  a  magyarörmények  1999-es,  szamosújvári
konferenciájának  kötetét,  amely  az  információközlést  és  a  kölcsönösen  előnyős  hazai
magyar-örmény összefogást  tükrözi.  Fegyveresi  Anikó Gudenus János József:  Az örmény
eredetű  magyar  nemesi  családok genealógiája  című könyvét  ismertette,  amelyből  kiderül,
hogy a hozzánk bevándorolt  és  magyarrá vált,  a  megalkuvást  nem ismerő örmények sok
emberi értékkel, pénzzel, sőt, karddal is (például Kiss Ernő és Lázár Vilmos aradi vértanúk)
kifejezték hálájukat a befogadó hazának. A kötetet 53 nemesi család címerrajza és részletes
leszármazási táblázatok teszik teljessé.
A közgyűlés végén az Armenia székházának otthont adó  Bálint Tibor dedikálta megjelent
köteteit.
"Legyünk büszkék reá, hogy örménymagyarok vagyunk!"
- hangzott el a találkozón, amely jól szolgálta ezt a szellemiséget.

Ördög I. Béla

******
Tízéves az ARMÉNIA ÖRMÉNYMAGYAR BARÁTI TÁRSASÁG

Dr. Issekutz Sarolta beszámolója

A szívélyes meghívásnak boldogan tettem eleget, s így jelen lehettem a jubileumi és egyúttal 
tisztújító közgyűlésen Kolozsváron.
Bálintné Kovács Júlia már ismert, rendkívüli szervezőképességét igazolva, április 21-én, 
szombaton délután 17 órakor a Katolikus Nőszövetség tanácsterme zsúfolásig megtelt a 
meghívottakkal. Közel 160 meghívó, a napilapokban is megjelent invitálás megtette a hatását.
Erdély különböző városaiból érkeztek küldöttek, tagok.
A kolozsvári Rádió /Muzsnay Magda szerkesztő riporter/ és a Televízió /Essig József/ is részt
vett a sikeres rendezvényen, amelynek köszönhetően már április 23-án a kolozsvári rádióban,
majd a bukaresti rádió magyar adásában is 8 perces összeállítást hallhattak az érdeklődők,
április 25-én pedig a kolozsvári televízióban 7 perces összeállítást láthattak az igen színes
eseménysorozatról.  A  Keresztes  Zoltán által  10  évvel  ezelőtt  életre  hívott  Armenia
Örménymagyar  Baráti  Társaság  a  XX.  század  végén  lehetővé  tette  az  erdélyi
örménymagyarok  egymásra  találását,  összekovácsolta  az  Erdély-szerte  szétszóródott
nagyközösséget  s  megteremtette  az  erdélyi  örménymagyar  kultúra  és  hagyománymentés
reneszánszát.  Áldozatos  munkával  újraindította  a  Szongott  Kristóf  által  szerkesztett,  s
halálával  megszűnt  Armenia  magyarörmény  időszaki  szemlét,  kutatta  a  fellelhető  örmény
emlékeket, rádióműsoraival ébren tartotta az örménymagyar szellemiséget, a nagyközönség


